SOKP 512 ,D1 — Jesenice — Vestec”, Psary ¥glozka silnice 11/105
Tabulka kadcenych drevin

Legenda: A - paadovécislo deeviny G - pramér kmene ve wv§etni vySce (130 cm nad zemi)
B - latinsky nazev gkviny H - obvod kmene ve \@gtni vySce (130 cm nad zemi)
C -cesky nazevigviny | - obsah koruny
D - kategorie dlouhaskosti (1-kratkoeka, 2-stedrevekd, 3-dlouhowka) J - sadovnick& hodnota
E - paset (ks) u strom, plocha (m) u souvislého porostu K - parcelniislo KN (PK) — u kacenychidvin
F - vySka deviny (m) L - ureni (Z - zachovat, VK - vykacet)

M - poznamky

Poznamka - vysiilivky k hodnotam v tabulce:
| — hmotny obsah koruny: nadpnérny 1.2, piimérny 1, snizen o 20% 0.8, snizen o0 40% 0.6, sniz&0900.4

A B C D E F G H I J K L M
katastralni Gzemi Dolni Jir¢éany

10 |Acer p. javor 3 1 5,0 25 79 1,0 1j0 497/2 VK

21 |Acer p. javor 3 1 4,5 20 63 1,0 1j0497/1(497)| VK
24A | Sorbusaucuparia | jerab ptai 2 1 35 10 31 1,0 1/0 497/1(497)| VK| novéa vysadba

30 |Malussp. jabloi 1 1 45 25 79 1, 1|0 497/1 (497)| VK

31 |Malussp. jabloi 1 1 45 20 63 0,8 1|0 497/1(497)| VK

32 |Acer op. javor 3 1 6,5 20 63 1,0 1j0 660/1 VK

33 |Malussp. jabloi 1 1 4,0 20 63 1,0 1]0 497/1 (497)| VK

34 |Acer op. javor 3 1 6,0 25 79 1,0 1j0497/1(497)| VK

35 | Acer sp. javor 3 1 5,0 25 79 1,0 1,0497/1 (497)| VK

36 |Acer op. javor 3 1 6,0 23 72 1,0 1j0497/1(497)| VK

37 |Acer p. javor 3 1 5,0 20 63 1,0 1j0 696/7 VK

38 |Malus sp. jablori 1 1 3,5 20 63 0,8 05 696/7 VK

39 | Acer sp. javor 3 1 6,0 1515 | 4747 | 10| 1,0 465/1(440)| VK| nad zemi rozwweny
40 |Acer sp. javor 3 1 6,0 25 79 1,0 1,0 465/1 (440)| VK




A B D E F G H I J K L M

41 |Acer sp. javor 3 1 7.0 30 94 1,0 1,0 465/1 (440)| VK

42 | Acer p. javor 3 1 6,0 20 63 1,0 1j0465/1 (440)| VK

43 | Acer sp. javor 3 1 7.0 20 63 1,0 1,0 465/1 (440)| VK

44 | Acer sp. javor 3 1 5,0 15 47 0,8 0|5465/1(440)| VK

45 | Acer sp. javor 3 1 8,0 25 79 1,0 1,0 465/1 (440)| VK

46 |Acer p. javor 3 1 5,0 15 47 0,8 1,0497/1(497)| VK

47 | Acer sp. javor 3 1 8,0 20 63 1,0 1,0497/1 (497)| VK

48 | salix sp. viba 1| 8 | 120140 40-60 | 126188 1,0 | 1,0 465(f4(1‘;40)' VK | Vice strom a vicekmeny = ks strazhruba
. S jgéllg Ejggg vice stroni, vicekmeny a Kevé porosty =

49 | Slix . vrba 1 + 507 10,0-12,0f 15-45 47-141| 1,0 1,0(494/2), (496') VK cca 15 kméfn+ cca 50 M

(497)

50 |Acer p. javor 3 1 8,0 40 126 1, 1,0465/1 (443)| VK

51 | Acer sp. javor 3 1 7.0 25 79 1,0 1,0 465/1 (443)| VK

52 |Acer op. javor 3 1 50 20 63 1,0 1j0465/1(443)| VK

53 | Acer sp. javor 3 1 7.0 20 63 1,0 1,0 465/1 (443)| VK

54 | Acer sp. javor 3 1 5,0 10 31 1,0 1[0465/1 (443)| VK

55 | Cerasus . treSea 2 1 6,0 25 79 1,0 1j0 491/1(493)| VK

56 |Acer sp. javor 3 1 6,0 15 a7 1,0 1j0491/1(493)| VK

57 | Acer sp. javor 3 1 6,0 15 47 1,0 1,0491/1 (493)| VK

59 |Acer p. javor 3 1 8,0 20 63 1,0 1j0465/1 (467)| VK

60 | Acer sp. javor 3 1 7.0 18 57 1,0 1,0 465/1 (467)| VK

61 |Acer op. javor 3 1 55 8 25 1,0 1j0491/1 (493)| VK

62 | Acer sp. javor 3 1 7.0 23 72 0,8 0|5491/1(491)| VK




